
Beoordelingsmodel 

 

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt één punt toegekend. 

Tekst 1  Ausland über alles 

1 maximumscore 2 
Een goed antwoord bestaat in de kern uit de elementen: 
• Duitsland verliest hoog opgeleiden 1 
• (Duitse) studenten zijn flexibel/mobiel 1 

2 A 

3 C 

Tekst 2  Ihre Mundart macht sie so machtlos 

4 C 

Tekst 3  Ein Quartier braucht Vielfalt 

5 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Dat urbaniteit / een goede woonomgeving moet groeien. / Dat urbaniteit er 
niet meteen kan zijn (met de oplevering van een (nieuwbouw)wijk). 

6 B 

7 B 

8 maximumscore 3 
• Binnensteden / Sanerings-/Renovatiegebieden 1 
• Industrieterreinen 1 
• (Grote) moderne woonwijken 1 

9 C 

Vraag Antwoord Scores



Vraag Antwoord Scores

Tekst 4  Experten der Gewalt 

10 B 

11 B 

12 A 

Tekst 5  Das große Arten-Raten 

13 A 

14 D 

15 B 

16 B 

17 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Per jaar sterven veel meer (dan 4) soorten uit. 

18 C 

19 A 

20 D 



Vraag Antwoord Scores

22 maximumscore 2 
1 niet 
2 niet 
3 niet 
4 wel 

Indien vier correct 2 
Indien drie correct 1 
Indien minder dan drie correct 0 

Tekst 7  Schmutziger Überlebenstrick 

23 B 

Tekst 8  Schneise durchs Dickicht 

24 A 

25 B 

26 maximumscore 1 
nee 

27 A 

28 A 

29 maximumscore 2 
1 juist 
2 onjuist 
3 onjuist 
4 juist 

Indien vier correct 2 
Indien drie correct 1 
Indien minder dan drie correct 0 

30 D 

Tekst 6  Tausende Hessen müssen am Computer wählen 

21 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Er kan achteraf niet gecontroleerd worden of de stemmen ook zo zijn 
uitgebracht. / Uitgebrachte stemmen kunnen niet (afzonderlijk) worden 
afgedrukt. 



Vraag Antwoord Scores

Tekst 9  Ran an den Schüler 

31 maximumscore 1 
3 – 4 – 1 – 2 

Tekst 10  Erforscht und erfunden 

32 A 

Tekst 11  Foul am Mikrofon 

33 D 

34 B 

35 C 

36 A 

37 B 

Tekst 12  Die imperialen Truppen der Landwirtschaft 

38 B 

39 C 

40 maximumscore 1 
de mens / de mensen / de mensheid 

41 C 

42 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Door de wisseling naar beelden van de mens (als storende factor). 

Opmerking 
Acceptabel: Door de mens. 



Vraag Antwoord Scores

Tekst 13  Nachruf auf Ulrich Mühe 

43 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Of zijn ex-vrouw wel of niet voor de Stasi gewerkt had. 

44 D 

45 C 

46 C 



Bronvermeldingen 

tekst 1 Die Zeit 
tekst 2 Süddeutsche Zeitung 
tekst 3 Süddeutsche Zeitung 
tekst 4 Die Welt 
tekst 5 Süddeutsche Zeitung 
tekst 6 Die Welt 
tekst 7 Die Zeit 
tekst 8 Süddeutsche Zeitung 
tekst 9 Die Welt 
tekst 10 Süddeutsche Zeitung 
tekst 11 Süddeutsche Zeitung 
tekst 12 Süddeutsche Zeitung 
tekst 13 Der Spiegel 


	   maximumscore 2 
	   A 
	   C 
	   C 
	   maximumscore 1 
	   B 
	   B 
	   maximumscore 3 
	   C 
	   B 
	   B 
	   A 
	   A 
	   D 
	   B 
	   B 
	   maximumscore 1 
	   C 
	   A 
	   D 
	   maximumscore 1 
	   maximumscore 2 
	   B 
	   A 
	   B 
	   maximumscore 1 
	   A 
	   A 
	   maximumscore 2 
	   D 
	   maximumscore 1 
	   A 
	   D 
	   B 
	   C 
	   A 
	   B 
	   B 
	   C 
	   maximumscore 1 
	   C 
	   maximumscore 1 
	   maximumscore 1 
	   D 
	   C 
	   C 
	cvb.pdf
	   maximumscore 2 
	   A 
	   C 
	   C 
	   maximumscore 1 
	   B 
	   B 
	   maximumscore 3 
	   C 
	   B 
	   B 
	   A 
	   A 
	   D 
	   B 
	   B 
	   maximumscore 1 
	   C 
	   A 
	   D 
	   maximumscore 1 
	   maximumscore 2 
	   B 
	   A 
	   B 
	   maximumscore 1 
	   A 
	   A 
	   maximumscore 2 
	   D 
	   maximumscore 1 
	   A 
	   D 
	   B 
	   C 
	   A 
	   B 
	   B 
	   C 
	   maximumscore 1 
	   C 
	   maximumscore 1 
	   maximumscore 1 
	   D 
	   C 
	   C 




